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ZPRAVODAJ 3/2018 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na osmnácté zasedání zastupitelstva obce, 

které se koná v pondělí 27. srpna 2018 v 17:30 v budově Obecního úřadu. 

Program:  

1. Schválení smluv 

2. Schválení rozpočtového opatření č. 2/2018 

3. Různé 

Informace k volbám do zastupitelstva obce  

Volby do zastupitelstva obce se řídí zákonem č. 491/2001 Sb. a 
prováděcím předpisem je vyhláška č. 59/2002 Sb. Termín jejich konání 
vyhlásil prezident republiky na pátek 5. a sobotu 6. října 2018. 

Pro volby do sedmičlenného zastupitelstva obce Kaňovice zaregistroval 
registrační úřad kandidátní listiny těchto nezávislých kandidátů: 

 
 Ing. Šárka Karasová 
 Mgr. Adam Supík 
 Mgr. Lukáš Novotný 
 David Vrubel 
 Daniel Kusák 
 Radka Golichová 
 Nataša Korduliaková 

 
Do úterý 2. října 2018 obdrží občané hlasovací lístky do poštovních 

schránek. 

Zahájení výstavby chodníku 

Dotaci na výstavbu chodníku v úseku Restaurace U Magery – 
Bruzovičky podél komunikace II/473 se bohužel od Státního fondu 
dopravní infrastruktury v programu Zvyšování bezpečnosti pro rok 2018 
získat nepodařilo.  

Obec Kaňovice využije možnosti žádosti o dotaci v průběhu realizace 
výstavby v programu Evropské unie IROP přes Místní akční skupinu 
Slezská brána, kde je výše podpory až 95 %.  

Realizace výstavby začne v prvním týdnu měsíce září a skončí 
v polovině října 2018.  

Po dobu výstavby bude provoz v úseku stavby regulován semafory. 



  
 

Mikroprojekt „Turistické-Vzdělávací-Spolu“ je financován z EFRR prostřednictvím Fondu 

mikroprojektů Euroregionu Beskydy Interreg V-A Česká republika – Polsko 

____________________________________________________________________________________________________ 

 V rámci programu Interreg V-A Česká 
republika – Polsko 2014-2020 navázala obec 
Kaňovice spolupráci s městem Szczyrk. Cílem 
spolupráce je společná realizace partnerského 
projektu nazvaného "Turistické – Vzdělávací – 
Spolu" s podtitulem Dřevo nás spojuje, který je 
spolufinancován Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci Fondů 
mikroprojektů Euroregionu Beskydy a státním rozpočtem. 
 Cílem projektu česko – polské spolupráce v oblasti rozvoje 
infrastruktury je zlepšení podmínek pro využití místních turistických 
atrakcí, které přispějí ke zlepšení turistické atraktivity Euroregionu Beskydy 
a rozvoj přeshraničního cestovního ruchu v obou obcích. 
 V obci Kaňovice bude jako součást projektu vybudována turistická 
infrastruktura ve formě naučné stezky s informačními panely, 
odpočinkovým místem s altánem a herními prvky. Dále vydání informačních 
brožur v českém i polském jazyce. 
 Realizace projektu také přispěla k užší spolupráci a integraci komunit 
na obou stranách hranice. Projekt je realizován v období od června do října 
2018. 
 

Slavnostní otevření naučné stezky v Kaňovicích 30.9.2018 

 V neděli 30. září 2018 ve 14 hodin proběhne slavnostní otevření nově 
vybudované naučné stezky v Kaňovicích v prostoru před Obecním úřadem. 
Program akce se bude skládat z prezentace historie, současnosti a 
turistických zajímavostí obce Kaňovice a blízkého okolí zástupcům z města 
Szczyrk, obcí a měst Regionu Slezská Brána, zástupcům turistických 
informačních center a organizací, které se v česko-polském příhraničí 
zabývají propagací cestovního ruchu. Akce je samozřejmě určena také 
občanům obce Kaňovice a široké veřejnosti, které tímto srdečně zveme. 

Integrační akce ve Szczyrku 

 Součástí projektu je také integrační akce ve městě Szczyrk na podzim 

2018. Program integrační akce ve Szczyrku bude obsahovat symbolické 

otevření trasy, prezentaci historie a zajímavostí na stezce. Další program 

bude ještě upřesněn polským partnerem.  

 Způsob přihlášení na dopravu a účast na akci bude specifikován 

vedoucím polským partnerem a ihned poté zveřejněn na webových 

stránkách obce Kaňovice. 

 



Informace Místní akční skupiny Slezská brána 

 Místní akční skupina Slezská brána, z. s. 

průběžně uveřejňuje výzvy k předkládání žádostí o 

dotaci na rok 2018. Výzvy nejsou určeny jen místním 

samosprávám, ale také spolkům, podnikatelským 

subjektům, školám, neziskovým organizacím, 

zemědělcům a dalším. MAS Slezská brána má na 

podporu těchto projektů připraveno zatím cca 35,2 mil. 

korun.  

 Schválené výzvy jsou zveřejňovány vedle oficiálního informačního 

systému také na webu MAS (http://masslezskabrana.cz), kde jsou 

zveřejněny také termíny pro příjem žádostí o dotaci podle jednotlivých výzev, 

náležitosti žádostí a veškeré další informace pro žadatele.  

 Detailnější informace budou poskytnuty na seminářích pro žadatele a 

příjemce, které bude MAS pořádat před každým vyhlášením výzvy.  

Dětský den 

 V neděli 10. června opět ožila zahrada OÚ 
dětským smíchem, neboť se zde konal MYSLIVECKÝ 
DĚTSKÝ DEN. Bezmála čtyřicet dětí se přišlo pobavit a 
oslavit svůj svátek. Zábavné odpoledne odstartoval 
svým poutavým povídáním o přírodě předseda 
Mysliveckého spolku Václavovice Ing. Ivan Hoch. 
Myslivci si pro děti také připravili tři naučná 
stanoviště, zaměřená na lesní zvěř, ryby a lovecké 
zbraně.  
 Další tři stanoviště pak byla více dovednostní. Děti si vyzkoušely 
střelbu ze vzduchovky, práci s dalekohledem a lámaly rekordy na "lesní" 
překážkové dráze. Za splněné úkoly samozřejmě dostaly pěknou odměnu. 
Vrcholem odpoledne bylo vystoupení sokolníků, kteří předvedli dětem své 
krásné dravce a pověděli o nich spoustu zajímavostí. Odvážlivci se mohli s 
dravci také vyfotit. Počasí bylo tentokrát shovívavé, bouřka nás minula, a 
tak jsme mohli s dětmi opékat párky a bavit se až do večerních hodin. 
Myslivcům děkujeme a na všechny děti se těšíme na příští akci!  

Setkání klubů důchodců 

 Tak jako každý rok pořádal Klub důchodců Kaňovice odpolední 
společenské posezení klubů z okolních obcí Bruzovice, Sedliště, Bludovice, 
Šenov, Václavovice, Lučina a Soběšovice. Na toto odpoledne jsme měli 
připraveno hudební vystoupení rodiny Novotných, tombolu, hlavní jídlo a 
občerstvení.  
 K tanci nám hrál pan Novák. Všichni byli s takto připraveným 
programem spokojeni a bavili se velice dobře.  
 Děkujeme za dárky sponzorům a za vzornou obsluhu paní Marcele 
Ondračkové a paní Renátě Kuchařové. 



Hasičská slavnost 
 V sobotu 30. června proběhla v 

areálu OÚ Hasičská letní slavnost. Počasí 

akci příliš nepřálo, ale i tak byla účast 

slušná. Nejdříve se předvedli loni 

obnovení mladí hasiči, kteří ukázali, jak 

zvládají požární útok.  

 Poté se už rozjela zábava s DJ 

Péťou, který vyhrával až do pozdních 

nočních hodin. Samozřejmostí byl i uzák plný klobásek a maňásků, domácí 

koláče pečené s láskou členkami našeho SDH a netradičně i utopenci.  

 

Brukaniáda 
 V sobotu 25. srpna se na sportovišti Mezi lesy uskuteční další ročník 

Brukaniády – zápolení tříčlenných družstev v netradičních disciplínách. 

Registrace družstev proběhne na místě od 15:00. Občerstvení z uzáku a 

pivního stánku zajištěno.  

 Přijďte si zasoutěžit, či se jen pobavit. Srdečně zvou hasiči. 

 

Drakiáda  

 Srdečně zveme všechny malé i velké kamarády na 

Drakiádu, která se bude konat  30. září od 15 hodin po 

slavnostním otevření naučné stezky v areálu obecního 

úřadu. Můžete se těšit na soutěž draků, oblíbené 

zatloukání hřebíků i opékání párků.   
 
Mladí hasiči 
 Od pátku 31. 8. 2018 se po prázdninové přestávce opět rozběhne 

kroužek Mladých hasičů. Začátek bude jako vždy v 16:00 hodin u Hasičské 

zbrojnice. A dobrá zpráva pro naše mladé hasiče je, že se podařilo získat 

slušnou finanční dotaci od Moravskoslezského kraje na provoz našeho 

kroužku. 

MUDr. Josef Koutník v Sedlištích neordinuje 

 Z technických důvodů je ordinace v Sedlištích až do odvolání 

uzavřena. Ordinační hodiny v Horních Bludovicích jsou uveřejněny na 

webových stránkách obce. 
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